讲乡村故事助乡村振兴

"听党话、感党恩、跟党走"宣讲活动走进东城

新快报讯 记者田晓霞报道 9月23日,正值第五个中国农民丰收节,东城街道聚焦"三农"华章主题的"听党话、感党恩、跟党走"宣讲活动,选在了展现东莞乡村振兴美好成果的广东33文化创意产业园进行。

"伟大的中国共产党,乘风破浪,扬帆远航,领航中国在新时代的征程上……"宣讲活动在《领航》《不忘初心》等恢宏激昂的歌曲中拉开序幕。

随后,4位莞邑百姓宣讲员聚焦"三 农"华章主题,共话东莞乡村振兴发展 成就、晒新时代农民幸福生活、讲农村 农民奋斗故事。

"现在堑头社区两级总资产可以达到五亿三千七百多万元,但你很难想象,在20世纪五六十年代,这里还是个靠天吃饭,人畜饮水都困难的地方。"得益于党的改革开放好政策,东城堑头社区敢为人先、奋斗不息、蝶变腾飞,从"有女唔好嫁的地方"变成了现代化厂房鳞次栉比的新时代幸福社区。东城莞邑百姓宣讲员、堑头社区原党支部书记陈树以亲身经历向现场观众讲述了40多年来,莞邑大地劲吹改革开放春风,堑头迎来巨大发展机遇的故事。

东城莞邑百姓宣讲员、东城实验中学教师张书玉与听众一同重温了东城街道系列乡村振兴落地案例,从聚焦产业转型发展、推进人才优化体系、突出美丽乡村建设、弘扬传承优秀文化几方面介绍了乡村振兴东城模式,共同擘画



乡村新愿景,激励迸发振兴新活力。

莞邑百姓宣讲员王志明是一名有4年党龄的"年轻"党员,也是广东万达丰农投蔬菜有限公司董事长。此次宣讲活动中,作为农民企业家他分享了疫情期间守好"菜篮子",保障大民生的从业故事。他谈到,宣讲活动的开展使这些背后的故事能够走向群众,增强了群众对疫情期间党和政府以及每一位党员背后付出的理解。

莞邑百姓宣讲员、麻涌镇关工委常 务副主任闻锐铭以麻涌为例讲述了党 推进"三农"工作走过的百年历程和取得的辉煌成就以及党的"三农"政策给人民群众生产生活带来翻天覆地变化。他用乡音传递党音,表达了切记来时路,永远跟党走的决心。

此外,还有一批来自东城第五小学的红领巾宣讲员们,声情并茂地讲述了 从战火连天的时代到新时代的英雄楷 模故事,表达了童心向党、争做新时代 好少年的美好愿望。

市民邓嘉星在台下认真聆听着老书记的发言,他表示:"身为东城青年

党员,这次听到老党员讲述东城发展 变迁和历史故事,感受非常深刻。从 中知道了党的政策与领导为农村的发 展指明了方向,指引人民通向美好幸 福生活。"

接下来,东城街道还将邀请省、市、镇各级优秀宣讲员,以更接地气、更多元的方式做好"听党话、感党恩、跟党走"系列宣讲活动,让党的故事飞入寻常百姓家,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬爱国主义精神,喜迎党的二十大胜利召开。

